

昌吉高新区签约40亿元节能保温项目

本报讯 通讯员宋华敏、罗全成报道:1月9日,昌吉国家高新技术产业开发区(以下简称“昌吉高新区”)与中安绿源(新疆)有限公司签订40亿元投资协议。中安绿源(新疆)有限公司将在昌吉高新区注册成立,主打生产新研发的多腔孔陶瓷保温复合绝热技术节能新材料,其产品将填补疆内保温隔热新材料领域空白。

中安绿源(新疆)有限公司属国家电力全资下属子公司,将与国家发改委、财政部、文旅部成立课题组,主要投资方向为乡村振兴、高科技农业、新能源、国家基础设施建设、节能环保新材料、康养领域等。该公司将在昌吉高新区投资建设多腔孔陶瓷保温复合绝热技术节能新材料、绿色建材研发与生产创新融合基地,建成新疆首家生产多腔孔陶瓷保温复合绝热技术节能新材料的企业。项目

将分两期建设,建成后,可实现年产值68.97亿元,减少二氧化碳排放198.13万吨/年,带动就业650余人。

昌吉高新区把招商引资作为高质量发展的“引擎”和“命脉”,围绕装备制造、新材料、生物科技、现代服务、职业教育、特色小镇等重点产业和其他新兴产业集群,实行精准招商、链式招商、以商招商。2022年,昌吉高新区签约落地项目90个,项目总投资278.1亿元。

据了解,昌吉高新区线上线下相结合精准对接项目,积极参加各类洽谈会、展销会、博览会,派出小分队实行定点招商;梳理上下游产业链,因链施策、精准发力,靶向招商;发挥龙头企业作用,实施“链主”招商;建立重点项目洽谈跟踪机制,对成熟度较高的重大项目,抓好跟踪、洽谈和签约,力争在引进体量大、产业新、高税收的项目上实现新突破,推动发达地

区科研成果转化落地,促进产业向高端化发展、产品向高附加值延伸。

昌吉高新区把优化营商环境作为高质量发展的驱动力,从社会环境、市场环境、政务环境等方面发力,多措并举,打造一流的营商环境,不断加大体制机制改革力度;建立政务服务大厅并不断优化其功能,提供“一站式、零距离、全天候”服务,办结时限提速到40多个工作日,时间缩短了近50%;定期召开招商引资和项目推进会,环环紧扣搞好服务;开展“送服务到现场”活动,以优质高效的服务促开工、促进度、促竣工、促达产。

新年新气象,新年新作为。昌吉高新区持续展现招商引资新成果,新年开局9天里,昌吉高新区共成功签约51亿元投资协议;梳理出今年拟实施项目87个,计划总投资463.277亿元,年内预计到投资资金85.7亿元。

昌吉国民村镇银行北沟支行开业



1月6日,昌吉国民村镇银行北沟支行工作人员正在为客户办理业务。 项薇 摄

本报讯 通讯员项薇报道:1月6日,在昌吉市庭州路和谐丁香园东区

的商业街上,昌吉国民村镇银行北沟支行正式开门营业。这也意味着昌

吉国民村镇银行在昌吉州范围内已有15家营业网点。

昌吉国民村镇银行北沟支行是结合区域客群特点和经营定位而设立的网点,集现代化、智能化、特色化为一体,厅堂环境优美、格局分布合理、智能设备配置齐全、客户隐私保护完善,能全方位满足客户金融服务需求。

“家附近终于有银行了,以后办理银行业务再也不用跑那么远了,在家门口就能办理!今天办了一张蜜蜂卡,办理定期存款利率也高,我很满意。”客户马军办完业务后高兴地说。

“昌吉国民村镇银行是昌吉人民自己的银行。北沟支行成立后,将扎根社区、服务社区,秉承优质服务理念,以更加温馨舒适的环境、更加优质周到的金融服务回馈广大客户,为地方经济社会发展作出更大的贡献。”昌吉国民村镇银行行长史志国在揭牌仪式上说。

农行推出“和兔纳福”压岁金

本报讯 通讯员高伟报道:萌萌的双兔、浪漫的水墨画、扑面而来的中国风、满满的新年气息,还有投资属性和极好的收藏价值……近日,农行推出的“和兔纳福”压岁金正在热销中。“压岁金兼具投资和收藏价值,客户一般买来用作礼品、收藏的比较多,逢年过节送给家人、小朋友。”农行昌吉分行某理财经理介绍说。

农行“和兔纳福”压岁金重0.6克,是999纯金,继续沿用韩美林大师

精心设计的“十二生肖”系列图片,并与韩美林大师2021年、2022年授权发行的“福牛迎春”“福虎安康”压岁金形成了一个系列。“和兔纳福”压岁金正面以韩美林大师所设计的“双兔喜乐 作揖致礼”的生肖形象为主题,背面是韩美林大师手书的“和兔纳福”四字,寓意聚“和”成福,美满幸福。

据了解,“和兔纳福”压岁金分为经典版和尊享版。经典版每套669元,含卡册、红包、礼盒及手提袋;加

赠摆台的尊享版每套759元。尊享版是一款会发光的压岁金,科技感十足,属行业首创。扫描外包装上的二维码进入产品互动科普小程序,不仅可以了解产品科技知识和环保理念,还可以参与互动。客户可在农业银行各网点购买现货,也可登录农业银行手机银行APP,在投资菜单内点击“实物贵金属”,进入“中国农业银行贵金属旗舰店”找寻“和兔纳福”产品,线上购买,包邮到家。

农行昌吉分行推出年货节活动

本报讯 通讯员刘倩楠报道:新年将至,为了答谢农行信用卡客户,近日,农行昌吉分行联手昌吉汇嘉超市东方广场店和中山路广场店、昌吉市友好超市开展年货节活动。

1月10日—2月5日期间,农行昌吉分行信用卡客户在昌吉汇嘉超市东方广场店和中山路广场店、昌吉市友好超市使用农行掌上银行APP扫码消费满200元立减50元。活动期间,每位客户限享受一次立减优惠,

名额有限,先到先得。同时,玛纳斯县金汇万家超市、呼图壁鸿新百货超市、吉木萨尔县艾咪优鲜购物店、奇台家乐福、木垒县鹰哥超市均有消费满减活动,详情咨询农行各营业网点。



中国人寿寿险公司蝉联“全球保险科技企业奖”

近日,由天津市金融局、天津港保税区、金融界联合发起主办的2022年第三届全球保险科技大会在线上成功举行,活动揭晓了燕梳奖2022年度获奖名单。中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)再次荣获“全球保险科技企业奖”,该公司总裁赵鹏荣获“全球保险科技人物奖”。

全球保险科技大会已成功举办三届,是具有专业性、国际性的行业年度盛会,在助力搭建保险科技交流合作平台、驱动保险业高质量发展、构建保险科技创新共同体、建设面向世界的保险科技中心等方面具有重要意义。大会重磅环节——“燕梳奖”年度评选由评审专家团队从海量参选对象进行筛选,再由评审专家进行公平、公正、公开再评审最后得出,具有很高的含金量、含新量和权威性。

近年来,中国人寿寿险公司紧跟移动互联网发展趋势,乘势而上谋突破,以便捷、高效、安全为目标,创新规划落地了“大后台+小前端”的科技基础布局,打造可靠度高、易拓展的IT后台,全天候、不间断的互联网和移动化、智能化的前端应用为其用户提供随时随地的服务。

科技赋能服务,让客户悦享便捷体验。以客户为中心,中国人寿寿险公司加速创新线上服务的内容和方式,持续升级客户数字化体验,线上服务能力和业务数字化处理能力快速提升。该公司推出了新单承保全流程无接触服务,贴心打造“空中客服”,客户足不出户即可办理业务;构建理赔直付网络,打造快捷温暖的理赔服务体验;上线保单体检,全方位、可视化呈现客户家庭保险权益与保障需求,为客户优选提供贴心参考,促进销售人员与客户交流互动。

人工智能赋能运营,让理赔更高效更便捷。中国人寿寿险公司将人工智能技术融入运营管理各环节,有力提升运营效率、防范经营风险。2022年上半年,该公司无纸化投保率达到99.9%,智能核保审核率达94.2%。基于大数据和人工智能技术的健康险智能理赔模型覆盖5大类19个关键风险类别,理赔更高效、便捷。

综合运用移动互联网,连接企业、销售队伍和客户。中国人寿寿险公司综合运用了移动互联网、物联网等技术手段,将线上的数字化服务与线下的数字化职场融为一体,建成了有特色的保险数字化平台(EAC),有效连接起企业、销售队伍和客户,实现资源快速优化配置,使科技成为中国人寿寿险公司组织、网点、队伍等固有优势的放大器,为客户提供便捷、高效、精准的金融保险服务。

数字化平台聚合资源,打造开放共享保险生态。中国人寿寿险公司通过数字化平台投放服务,覆盖了销售、服务、交易、管理、风控、办公协同等经营全价值链,充分聚合外部资源,为客户实现生活、保险、服务的无缝衔接。截至目前,该公司已累计接入生态应用千余个,与各类合作机构开展服务与活动超40万项,逐步建立了丰富多元的保险生态,实现开放共享共赢。

依托高可配、高可控、高安全的国寿混合云和开放式分层技术架构,中国人寿寿险公司高效推进信息技术应用创新工作,实现科技架构全面革新,多种技术混合集成,灵活供给专业业务能力和通用技术能力,全面提升科技核心实力,为金融行业科技创新提供了实践样板。

作为寿险行业“头雁”,中国人寿寿险公司表示,未来将深刻把握新发展阶段赋予保险企业的新要求、新使命、新任务,积极融入数字化转型的大潮,以科技自立自强为指引,继续深入推动数字化转型,助力公司高质量发展,为广大客户提供更高效、更优质的服务。